

公交公司安装实时查询系统

乘客打个电话就知道公交车何时到站

本报12月14日讯(记者 李继远) 14日,记者从德州市公交公司了解到,为了让乘客及时了解公交车辆运行情况,方便乘客乘车或换乘,德州市公交公司在客户服务中心安装了车辆实时信息查询系统,市民可拨打服务热线23211111了解车辆运行情况。

14日,记者来到德州市公交公司客户服务中心看到,在服务中心的一台电脑上,公交车辆的运行路线清晰

地显示在电脑屏幕上。工作人员指着电脑屏幕告诉记者,市内的30条公交线路的运行情况都可以在电脑上实时查询。以11路为例,显示有9辆公交车,6辆车正在正常运行,2辆车在维修,1辆休班车辆。

“市民可以拨打热线电话来咨询,我们可以第一时间告诉市民。”服务中心的工作人员告诉记者,安装实时查询系统后,如果市民等车等急了,或者想了解车辆大约要多久到指

定站点,都可以拨打电话查询。

“我说还有两站就到,那位女士还不信。”工作人员介绍说,13日,有位女士在人民公园等车,等得不耐烦了就拨打了服务热线,“我们查看系统之后,很快就告诉她还有两站就到了。”

“丢了东西也可以及时查询。”工作人员介绍说,系统安装后,如果遭遇堵车或者车辆故障等情况,工作人员会提醒乘客应该如何换乘其他车辆,避免给乘客造成不必要的麻烦。

夏津5个太阳能项目 获省财政130万补贴

本报12月14日讯(记者 李继远 通讯员 董青 王保国 迟磊)14日,记者从夏津县经贸局获悉,该县5个太阳能集热系统项目被列入山东省2010年太阳能集热系统财政补贴项目名单,共获财政补贴资金130.74万元。

据了解,从2007年开始,山东省对三星级以上宾馆及省属高等院校应用太阳能集热系统进行财政补贴,2009年将补贴范围扩

大到中小学校。

经积极争取,今年4月,夏津县为夏津第一中学、夏津县实验中学、夏津第二中学、夏津万隆文武学校、夏津县新盛店镇中学等5所学校申请太阳能集热系统财政补贴。8月份,这5个项目顺利完工并通过省专家组验收。

经测算,5个项目全部使用后,日产热水能力90吨,能为1.2万名在校学生提供洗浴便利,同时,每年可节煤、节电折合标准煤367.2吨。

平原“品牌蔬菜” 年产值23个亿

本报12月14日讯(记者 杨金涛 通讯员 相子瑞) 14日,记者了解到,平原县每年拿出100万元专项资金用于发展品质蔬菜生产,通过全程标准化管理,让菜农尝到甜头。全县年产各类蔬菜180万吨,年产值23亿元,仅此一项农民人均增收2200元。

平原县每年拿出100万元专项资金用于发展品质蔬菜生产,并通过邀请省市蔬菜专家举办培训班、专题讲座、现场指导等形式,

搞好蔬菜生产先进实用技术的普及,让广大菜农成为“行家里手”和“乡土专家”。该县还积极引导蔬菜种植大户、经纪人和农资经销商等组建了68个不同形式的合作经济组织,入会会员2.5万人。

截至目前,该县已注册蔬菜商标13个,4个品牌通过了绿色食品认证,19种蔬菜取得了有机产品认证。全县年产各类蔬菜180万吨,年产值23亿元,仅此一项农民人均增收2200元。

清除积雪

14日16时许,在三八路岔河桥附近路段,环卫工人正在积极用铁锹清除道路南侧人行道上的余雪。“赶紧清除完,以防路人滑倒。”61岁的环卫工人傅先生告诉记者,今天上午8点多,就赶过来扫雪。

本报记者 杨金涛 摄影报道

